

可爱的小仓鼠



我家有一只小仓鼠，它叫小白。它有一身雪白的皮毛，白得如雪一般。它的毛发毛茸茸的，好像一朵棉花糖，可爱极了。

小白可喜欢跑跑轮了，跑起来的时候好像长了“飞毛腿”。每当我看着它跑，我的手指就会情不自禁地跟着它跑，甚至都跑不过它。我给它搭建的迷宫，它也能顺利通过。跑累了，它就在角落里磨磨它的牙齿，时不时发出清脆的声音。

这么可爱的小白你们喜欢吗？

海门区第一实验小学二(1)班 顾妍熙
指导老师 单烨

营救小猫



有一天，一只无家可归的小猫口渴了。它来到一条清清的小河边，伸长脖子喝水，一不小心掉到了河里，它挣扎着大声呼喊：“救命啊！”

一条小鱼看见了，游过来，想用自己的身体把小猫推上去。可是小猫太重了，根本推不动。最后，小鱼只好摇摇头，遗憾地游走了。

一只小野猪看见了，把长长的獠牙伸向小猫，说：“快点爬到我的獠牙上！”可是，小猫刚刚喝了太多水，肚子越来越大，身体越来越重，导致小野猪根本就拉不动，小野猪只好无奈地跑向它的树洞。

小猫在水里扑棱着，眼看就要沉下去了。这时，一只大黄狗来了，发现附近有一条又长又粗的麻绳。它用锋利的牙齿咬住绳子的一端，再把绳子的另一端丢向小猫，说：“赶快抓住绳子！”小猫听到了，赶紧用它的爪子抓住绳子。大黄狗用力一拉，就把小猫拉上了岸。

小猫对大黄狗说：“谢谢你救了我！”大黄狗挺起胸膛说：“不用谢，很高兴能帮到你。”

海门区第一实验小学三(4)班 王泽韬
指导老师 黄一丹

游乐园，我来啦



“游乐园，我来啦！”我们来到游乐园啦。

进入游乐园，耳边全是游客的叫喊声和欢呼声，我都不知道从哪个项目玩起。我一边走一边看，只见“大摆锤”那边排队的人很少，就过去排了起来。看着上面的游客各种惊恐的样子，我倒吸一口凉气，全身都起了鸡皮疙瘩，背上冒出了冷汗。我开始后悔，可来不及退出去了，只能硬着头皮排下去。

终于轮到我了，我系好安全带。“大摆锤”慢慢地摇晃起来，越来越快、越来越快……周围的人发出阵阵尖叫。我全身都僵硬了，紧紧地抓住把手，闭紧双眼不敢睁开。同时祈祷赶紧结束吧，太吓人了。渐渐地，“大摆锤”变慢了，终于停了下来。

终于可以睁开双眼了。当我离开座位，迈开步走过去的时候，我突然觉得脚踏实地的感觉真好！

海门区第一实验小学三(4)班 顾凌瑜
指导老师 黄一丹

玫瑰魔药



我做了一个神奇的梦。

在一个遥远的国家，有一位忧国忧民的好皇帝，他整天为国家大事操劳。这一天，他刚穿上衣服，来不及洗脸、来不及穿鞋，就头也不回地跑进议事厅，和大臣们一起商量紧急国事，议事厅里弥漫着紧张且激烈的氛围。原来，这个国家几年前在小河边种下一棵树，是国家最卓越有名的科学家们经过千百次的试验后培育出来的金苹果树苗。国王每天都会派勤劳的大臣悉心照料它，也如愿以偿地每年长出很多金苹果，使百姓们过上了幸福的生活。

可是，这一年秋天，这棵树不结金苹果了，国家开始变得贫穷。国王愁得食不知味、寝不能寐。一天夜里，他做了个奇怪的梦，梦见一位仙人从天而降，对他说：“你种的树生病了，旁边有一株玫瑰花，

你亲手摘下它的花瓣拧下汁水，汁水能治好你的苹果树。”于是，国王迫不及待地去试了。他不想伤害到玫瑰，只能徒手去摘。玫瑰的刺很多，划伤了他的皮肤、戳破了他的手指，他都顾不上。他只管屏住呼吸、小心翼翼地靠近那朵最美的玫瑰花，手指上的鲜血滴到了玫瑰花瓣上，玫瑰突然说话了：“你放心摘吧，我不怕疼。我知道，只有我的花瓣能拯救你的苹果树。”原来啊，这株玫瑰是仙人种的，拥有起死回生的魔力。

国王把花瓣一片一片摘下来，小心地将汁水滴到苹果树上。说来也怪了，一眨眼的工夫，树上就结满了金灿灿的苹果。从此，百姓们又过上了幸福安康的生活。

梦醒了，我忍不住想：遇到困难时，我能不能招来自己的仙子呢？那位仙子真的来过吗？那株玫瑰到底是谁种的呢？会不会就是国王自己呢？

海门区第一实验小学三(5)班 邱梓瑞
指导老师 陆江韬

玫瑰仙子的魔法黄昏

在一个美丽的黄昏，小河边盛开着一朵绚丽的玫瑰花。它的花瓣像是由粉色和红色的云彩组成，散发着淡淡的香气。微风吹过，玫瑰花轻轻摇晃，仿佛在诉说着什么。

一名小精灵来到河边。一阵微风吹过，小精灵感受到了一股神秘的气息。它抬头望去，只见一朵绚丽的花在微风中轻轻摇曳。小精灵走近一看，发现这朵花浑身散发着与众不同的气息。小精灵俯身吻了一下玫瑰花，顷刻间，玫瑰花闪烁着迷人的光芒，犹如夜空中繁星闪烁。当光芒消散后，玫瑰花变成了一位美丽的仙子。她向小精灵承诺：“谢谢你，精灵先生，我将用自己的力量帮助善良的人类，为世界带来更多的美好。”

从那以后，每当黄昏降临，小河边的风景就变得格外美丽。仙子轻盈地舞动着长裙，用自己的魔法为人们带来幸福与快乐，也让人们更加喜欢在这里度过美好的时光。

海门区第一实验小学三(6)班 花若欣
指导老师 徐佳明

我的爸爸

的，可开心啦！”小亮紧跟其后说道。听了这些，小明的好心情一下子消失得无影无踪，他闷闷不乐地走到最后一排坐在那儿，望着天花板自言自语道：“我也快过生日了，但是爸爸妈妈都在外地工作，谁能和我一起过呢？”他越想越伤心，越想越难过，几颗眼泪也掉了下来……

这一幕被细心的小宇发现了，小宇连忙找小红帮忙，商量着给小明办一个特殊的生日会。

星期五，小宇找到小明，对他说：“明天是我的生日，我们打算在教室里办个生日会，你也一起参加哦！”说完小宇就跑开了，小明低下头心想：其实明天也是我的生日，只是……

转眼第二天到了，小明走进教室，全班同学都早早到了。他们端着蛋糕走向小明，对着他唱起了生日歌。小明激动地接过蛋糕，流下了感动的泪水。原来，大家精心为小明准备了一场生日会，此时，他觉得自己是全世界最幸福的人，不禁热泪盈眶。

这个生日对于小明来说是最难忘的，同学们的爱像棉花一样，紧紧地把他包围着，柔软、好暖……

海门区第一实验小学三(7)班 沈秋彤
指导老师 蔡英

小狗咖啡



星期天，爸爸妈妈带我去姥姥家。一进门，姥姥笑眯眯地说要给我一个大惊喜。原来，姥姥买回来了一只小狗。我欢呼雀跃，一下跑过去想抱抱它，可是小狗连连后退，好像很怕我。我急急忙忙拿起一块肉给它吃，不一会儿，我们就成了好朋友。

因为小狗的毛发是棕色的。所以，我决定给它取名叫咖啡。“咖啡”的头又圆又小，就像一个皮球。它的耳朵呈小三角形，还有一对亮晶晶的眼睛，像两颗黑宝石，这使它显得更加活泼机灵。“咖啡”还有一条又长又细的尾巴，我拿东西给它吃时，它的尾巴就不停地摇来摇去，可爱极了！

“咖啡”是一只很懂事的小狗。每当我们吃饭的时候，它不吵不闹，等着我喂食。有时候等不及了，它就会用一双眼睛看着我，好像在说：“主人，什么时候才能给我吃饭？”

这就是小狗咖啡，它是我的小伙伴，我很喜欢它。
海门区第一实验小学三(7)班 姚文博
指导老师 蔡英

斗蛋比赛

“砰砰砰、哈哈哈……”教室里传出一阵阵同学们的欢声笑语，原来，我们正热火朝天地举行立夏斗蛋比赛呢！

为了迎接斗蛋比赛，我精心挑选了一个巨无霸的大鹅蛋和两个手掌大小的鸭蛋，它们像三个雄赳赳、气昂昂的正义小英雄，组成了一支精英蛋仔队。我心里很期待，希望它们能在比赛中取得好成绩。

比赛前，同学们跃跃欲试，朱老师宣布游戏规则：找一个对手斗蛋，赢的人到讲台上进行第二轮比赛……最后进入决赛，赢的人就是“蛋王”。教室里一下子就炸开了锅。

比赛开始了，小铭一副笑里藏刀的表情，好像在说：“小小鸭蛋还敢跟我叫嚣，放马过来吧，我不怕你。”我非常紧张，汗顺着脸颊滑下来，滴在蛋上，手也不听使唤。心中暗暗祈祷：小鸭蛋呀，你可一定要坚挺啊，要接住对手的招，让我登上“蛋王”的宝座。

我按兵不动，小铭的蛋火力全开直向我的蛋冲来。我屏住呼吸，心里默默祈祷，小铭却胸有成竹的样子。只听“咔嚓”一声，小铭的蛋裂开了一道缝，我的鸭蛋却完好无损。我得意洋洋，脸上笑出了一朵花，我的超人小蛋太争气了……

经过一路过关斩将，我的超人小蛋打出了一片天地，真是“蛋不可貌相，海水不可斗量”啊！

海门区第一实验小学四(3)班 郭宸邑
指导老师 朱晓玉

海门区第一实验小学
组稿老师 黄一丹

难忘的生日

美好的一天开始了。小明蹦蹦跳跳地走进教室，发现教室里人声鼎沸，原来同学们正在讨论过生日。小红抢先说：“我上个星期过九岁生日的时候，妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕！”“我也刚过了九岁生日，生日那天是我们全家人一起过